Probeunterricht 2024 an Wirtschaftsschulen in Bayern

PU 8 Mathematik

LOésungsvorschlag

Prifungsfach: Mathematik
Arbeitszeit Teil 1: 30 Minuten
Arbeitszeit Tell 2: 40 Minuten

Notenschliissel

Punkte Note

50 — 455 = Note 1
45 - 40 = Note 2
395 - 325 = Note 3
32 - 25 = Note 4
245 - 15 = Note 5

145 - O = Note 6



Aufgabenteil 1 2 PU 8 WS 2024 M

Probeunterricht PU 8 an Wirtschaftsschulen 2024 Pkt.
Ldsungsvorschlag: Aufgabenteil 1

1.1 89,00 € =100 % 2
890€= 10%
Preis = 89,00 — 8,90 = 80,10 €

1.2 | 18,00 € £90 % 2
X =100 %
18 - 100

X = = 20,00 €

2 75x—0,5=15x+295 2
6x =30
Xx=5

3.1 | Anzahl = 105 — (25 + 60 + 5) = 15 Schuler/Schulerinnen 2
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Fachoberschule Berufsausbildung soziales Jahr unschlissig

Anzahl der Befragten

3.2 1

Keine Aussage

Aussage Richtig | Falsch méglich

Der grofite Anteil der Befragten X
wechselt nach der Wirtschaftsschule
an die Fachoberschule.

In den Abschlussklassen befinden X
sich mehr Madchen als Jungen.




Aufgabenteil 1 3 PU 8 WS 2024 M
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Summe | 20




Aufgabenteil 2 4 PU 8 WS 2024 M

Probeunterricht PU 8 an Wirtschaftsschulen 2024 Pkt.
Losungsvorschlag: Aufgabenteil 2

1.1 | Usportplaz = 2 - (20 + 40) = 120 m 2
Ustrafrunde =4 - 10 =40 m

Strecke gesamt=4-120+ 3-40=600 m
Luisa hat Recht.

1.2 | 3 Minuten 30 Sekunden £ 210 Sekunden 2
210 : 4 = 52,50 Sekunden

2.1 | Mdgliche Lésung 1

Wildgarten
_Flederwisch

Furth im Wald

Stadtbummel Felsengange

Parkplatz
2.2 | Die GroRRe des Winkels betragt 150° Grad. (+ 2°) 1
23 |60:3=20 2
Sohn 1: 18 Jahre
Sohn 2: 20 Jahre
Sohn 3: 22 Jahre
24 |a)100-20=80% 3

b) 48,00 - 20 % = 9,60 €
48,00 + 9,60 = 57,60 €

3.1 |1079-463=616m 1
3.2 | 50 dm3 =50 Liter 1
3.3 | 150,00 -20,00 =130,00€ 2

130,00 -5,00 =125,00 €
125,00 : 2,50 = 50 Kinder




Aufgabenteil 2 S PU 8 WS 2024 M

4.1 |730+510+80+290=1.610 kwWh 3
440 -5 =2.200 kWh
2.200 — 1.610 = 590 kWh

4.2 | Kein Sonnenschein, viel Regen, viele Wolken, Anlage defekt 1

4.3 | 13-40 =520 Sekunden 1
8 Minuten und 40 Sekunden

(Alternativ: Es kann auch mit 14 gerechnet werden.)

4.4 | Lange =60 m 2
Breite =10 m

(Individuelle L6sungen maglich)

3
4.5 1 600 =450 m? 2

Er bendtigt 3 Packungen.
3-17,90 =53,70 €

5.1 | Maik hat nicht Recht. Es gibt genauso viele gerade wie ungerade Zahlen. 1

5.2 | Maya hat Recht. Ein Rechteck besteht aus je zwei parallelen Geraden und 4 2
rechten Winkeln. Das ist auch alles beim Quadrat gegeben.

53 |-20=9x-2 1

54 |4+6+8+5=23andere Songs 2
Laura hat nicht Recht, da es nur 17 Schlager in der Playlist aber 23 andere
Songs, die nicht Schlager sind, gibt.

Summe | 30

Bildnachweise Aufgabenteil 1 (alle Bilder wurden am 27.09.2023 aufgerufen):

Aufgabe 1.1: https://pixabay.com/de/photos/schulanfang-schult%C3%BCte-tafel-3556364/

Aufgabe 1.2: https://pixabay.com/de/photos/f%C3%BClifederhalter-stift-stilograph-789893/

Aufgabe 7: https://pixabay.com/de/illustrations/k%C3%BChlschrank-wei%C3%9Fe-m%C3%A4nnchen-3d-model-1889067/

Bildnachweise Aufgabenteil 2 (alle Bilder wurden am aufgerufen am 11.10.2023):
Aufgabe 2: Jeans: https://pixabay.com/de/photos/jeans-denim-mode-hose-nahaufnahme-785990/
Aufgabe 5: Noten: https://pixabay.com/de/vectors/silhouette-musical-notenschl%c3%bcssel-3275055/

Aufgabe 5: Glucksrad: https://www.ecosia.org/images?q=Gl%C3%BCcksrad%20aufgabe&license=share


http://www.ecosia.org/images?q=Gl%C3%BCcksrad%20aufgabe&amp;license=share

